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YBaxaemas MpuHa BacunbeBHa! Bapukoliesne - BapuKO3HOE pacCIIupeHre BEH I'PO3ObEeBUIHOTO
CIIJIETEHU S, Pa3BUBaAlOIIeeCs IPEUMYIIEeCTBEHHO C JIeBOU CTOPOHEI. Kak mpaBuio, HabmomaeTcs y
meteit ctapiie 10-meTHero Bo3pacTa, a HauOoJIbIlas YaCTOTa BapUKoOlLiesie IPUX0oOuTcs Ha 14-15
BO3pacT. Bapukotiesne - pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKA KPOBH, HAIIPaBJIEHHOTO 110 SUYKOBOM BEHE U3
IIOYEYHOU B I'PO3[bEBUIHOE CIJIETEHNWE. ITO IIPOUCXOOUT B pe3yJibTaTe BPOKAEHHOTO OTCYTCTBUS
KJIallaHOB B SIMYKOBOM BeHe, WM IIPY Pa3BUTHUY TMIIEPTEH3UU B BEHO3HOU CUCTEME MOYKHU IIPH
CTeHO3e (CyKeHUM) TOYEeUHOU BeHHl. TSIKeCTb COCTOSHUS ONpefesieT He BhIPakeHHOCTh
BapUKO3HOTO PaCIIMPEHUST BEH CEMEHHOI0 KaHaTUKa, a HaCcTyNallllie HapyIIeHus cliepMaToreHesa
(pocT u co3peBaHKe CIIepMaTO30Ka0B). Cpeou Pas3TUYHbIX TPUYUH MYKCKOT0 GOECIIONus Ha HOJII0
Bapukornene npuxomutcs 39%. C TeueHreM BpeMeHH (0e3 Te4eHusT) MPOUCXOIUT U3MEeHEHHE
KOHCUCTEHLIMU ¥ Pa3MepPOB SUUYKa BIIJIOTh A0 €ro aTpoduu. JledeHne BapuKoOIleie TOJIbKO
OTIepaTHBHOE, IPHYEM Ha BO3MOXKHO 0oJiee paHHel cTaguu (B ueM Barr Bpay COBEPIIEHHO IIpaB), T.
e. [I0Ka He HaCTYNWIN HapyLIeHUus criepmatoreHe3a. OCIOKHEHUS II0CIie Ollepallii BCTPedyaTCs
NOCTAaTOYHO PEJKO, B YMEJILIX PyKaXx olepalus UMeeT XOPOIlue pe3ybTaTh. Tak 4TO He 3aTATUBaMTe
JleYeHne BapuKolesie, 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CIeqoBaHUs U OTIePATUBHOTO JIEUEHHUS.



